



*Nr. 72260 din 16.12.2019.*

## MINUTA, DEZBATERII PUBLICE DIN 16 DECEMBRIE 2019

**La Proiectele de Hotărâre: "Stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2020" și "Aprobarea Regulamentului de aplicare a taxei speciale de salubritate pentru persoane fizice și juridice din Municipiul Tecuci".**

În baza prevederilor Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, U.A.T. Municipiul Tecuci a organizat **Luni, 16.12.,2019, ora 16.00** la Sediul Primăriei Municipiului Tecuci, în Sala de ședințe, dezbaterii publice asupra următoarelor proiecte de hotărâri:

1.Proiect de hotărâre privind: **"Stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2020"**

2.Proiect de hotărâre privind **"Aprobarea Regulamentului de aplicare a taxei speciale de salubritate pentru persoane fizice și juridice din Municipiul Tecuci"**.

Proiectele de hotărâre au fost publicate pentru consultare pe site-ul oficial al instituției la adresa **[www.primariatecuci.ro](http://www.primariatecuci.ro)**, în data de **26.11.2019**.

Inițiatorul Proiectelor de hotărâre – Primarul Municipiului Tecuci.

În vederea participării la dezbaterii publice s-au trimis **93 de invitații** persoanelor juridice, persoanelor fizice, domnilor consilieri locali.

La proiectele supuse dezbaterii publice, până la data de **06.12.2019**, s-au înregistrat **4 recomandări scrise:**

1.Adresa înregistrată la Consiliul Local Tecuci sub nr.108/02.12.2019 a Camerei Naționale a taximetriștilor Filiala Tecuci.

2.Adresa înregistrată la Primăria Municipiului Tecuci sub nr.69877/04.12.2019, de către S.C. Compania de Utilități Publice S.R.L. Tecuci.

3.Adresa înregistrată la Primăria Municipiului Tecuci sub nr.69981/05.12.2019 de către domnii consilieri locali Lovin Valeria Olimpia și Mîrza Vasilică Cristinel.

4.Adresa înregistrată la Primăria Municipiului Tecuci sub nr.70008/05.12.2019 de către Partidul Național Liberal Tecuci

La dezbaterii publice participă inițiatorul proiectului de hotărâre și un număr de aproximativ 40 persoane.

Domnul Primar- "Vom începe cu primul proiect și anume **"Stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2020"**

Domnul Primar- "Cu privire la taxele și impozitele locale pe lângă creșterea de 4,6% dată de indicele de inflație, acestea nu au mai crescut și nu vor mai crește, ca și propunere, pentru anul fiscal 2020.

Domnul Primar prezintă cele patru recomandări scrise, înregistrate la Primăria Municipiului Tecuci, astfel:

## **1. Adresa înregistrată la Consiliul Local Tecuci sub nr.108/02.12.2019 a Camerei Naționale a taximetriștilor Filiala Tecuci.**

Vis-a-vis de taxele și impozitele locale vreau să precizez că, la data de 25.04.2019 prin HCL nr.43 privind indexarea impozitelor și taxelor locale, s-a constatat ca aceasta va crește cu 4,6% - indicele inflației.

Dacă noi nu am fi indexat cu 4% la acea dată taxele și impozitele pentru 2020 trebuiau duse la maxim și indexate la această dată, noi ne-am făcut treaba și am fost în asentimentul tuturor consilierilor și să știți că acest proiect a fost votat.

Cu privire la taxele și impozitele locale să știți că pe lângă creșterea de 4,6% dată de indicele de inflație, acestea nu au crescut și nu vor crește ca și propunere pentru anul 2020.

Dl Primar dă citire adresei nr.108/02.12.2019 a Camerei Naționale a taximetriștilor Filiala Tecuci - "C.N.T.R. Filiala Tecuci, vă aduce la cunoștință prin prezenta, că taxa de viză anuală este foarte mare, în comparație cu alte localități.

Ca și exemplu vă putem da Municipiul Focșani, unde taxa de viză anuală este 0 lei, și exemplele pot continua. De aceea operatorii de taxi și taximetriștii independent din Municipiul Tecuci, roagă prin prezenta să aprobați micșorarea taxei de viză anuală. Solicităm această micșorare întrucât prețurile au crescut la: combustibil, piese manopera service, ITP la 6 luni, RCA, contribuții salariale, iar tarifele nu s-au mărit.

În mod justificat tariful pe Km la nivel național ar trebui să fie 4,6 lei/Km.

Dacă acest tarif s-ar practica, activitatea de taximetrie ar avea foarte mult de suferit.

În Municipiul Tecuci, sunt angajați în activitatea de taximetrie peste 220 de salariați, care întrețin familii ce au în componență 2,3,4 persoane. Vă rugăm să analizați cele relatate mai sus, pentru a aproba micșorarea taxei de viză anuală."

În conformitate cu H.C.L. nr.97/2015 tariful a ajuns destul de sus pentru Municipiul Tecuci, undeva la 2.37 și domnii consilieri au votat acest lucru, eu vă spun că 2.37 este un tarif mare raportat la această zonă a țării

La nivelul anului 2019 taxa a fost de 350 lei/an, iar în urma adoptării H.C.L. nr.43/25.04.2019 a fost indexată cu rata inflației, respectiv 4,6%, rezultând o taxă de 366 lei. Referitor la tarif pe Km propus de către Camera Taximetriștilor, precizăm că acesta nu face obiectul prezentului proiect de hotărâre, iar legislația în domeniu prevede fundamentarea din punct de vedere tehnic a acestui tarif. Astfel, în Municipiul Tecuci sunt emise 181 de autorizații pentru care ar trebuie să se încaseze în anul 2020 o sumă de 66.000 lei la bugetul local. Acordarea acestei facilități ar însemna o reducere a veniturilor instituției Primăriei... Vom mai analiza până la data de 23 decembrie și vom vedea dacă au și o fundamentare, acești bani sunt cei care ar dispărea din bugetul local. O să discutăm, îi așteptăm la discuții să vină în zilele următoare până la ședința ordinară din data de 23 decembrie. Deci repet taxele și impozitele pentru anul 2020 nu se vor mări.

## **2. Adresa înregistrată la Primăria Municipiului Tecuci sub nr.69877/04.12.2019, de către S.C. Compania de Utilități Publice S.R.L. Tecuci.**

Dl Primar dă citire adresei nr. 69877/04.12.2019 – "Subscrisa Compania de Utilități Publice Tecuci S.R.L., vă solicităm modificarea Regulamentului de aplicare a taxei speciale pentru persoane fizice și juridice pe anul 2020 după cum urmează:

La capitolul Persoane Juridice art.10 "(1) Utilizatorii personae juridice vor încheia contract pentru prestarea activităților serviciului de salubritate cu operatorul serviciului de pe raza Municipiului Tecuci și achită contravaloarea serviciului de salubritate pe bază de tarif, ținând cont de cantitatea de deșeuri colectate și provenite din activitatea comercială specifică fiecărui agent economic, sau în condiții de tarifare paușal specificate în anexa de la prezentul regulament, în cazul în care utilizatorii nu au un loc bine definit, delimitat și îngrădit pentru depunerea și colectarea deșeurilor."

Dl Primar dă citire amendamentelor ridicate de către C.U.P: Primul amendament (punct de vedere)- introducerea unei anexe privind tarifarea în regim paușal a persoanelor juridice, în regulamentul privind instituirea taxei de salubritate.

Amendamentul nu poate fi acceptat întrucât proiectul de hotărâre vizează instituirea și încasarea taxei de salubritate, taxă ce are regim de creanță fiscal și nu a tarifelor.

Refundamentarea tarifului de salubritate, de la 12,61 lei la 12,15 lei.

După dezbaterile publice a acestui proiect, C.U.P. Tecuci a reanalizat tariful de salubritate, ce stă la baza fundamentării taxei de salubritate. Astfel, operatorul local de salubritate a elaborat un plan de măsuri, care vizează reducerea unor elemente componente ale acestui tarif, cum ar fi reducerea cheltuielilor indirecte de la 30% la 22% rezultând astfel reducerea taxei de salubritate de la 12,61 lei/pers/lună la 12,15 lei/pers/lună.

### **3. Adresa înregistrată la Primăria Municipiului Tecuci sub nr.69981/05.12.2019 de către domnii consilieri locali Lovin Valeria Olimpia și Mîrza Vasilică Cristinel.**

Consilierii locali Lovin Valeria Olimpia și Mîrza Vasilică Cristinel formulează următoarele recomandări:

\* "La art.3 din proiectul de hotărâre care are următorul enunț - Taxa specială de salubritate se aplică pe anul 2020 - dorim să se completeze cu următorul enunț și are regimul unei creanțe fiscale, fiind purtătoare de accesorii, conform prevederilor codului fiscal, pentru întârzierile la plată."

\* "Propunem să se acorde o bonificație de 10% pentru plata cu anticipație a Taxei Speciale de Salubritate datorată pentru tot anul și achitată, până la 31 martie 2020."

"Aceste bonificații se acordă și impozitelor pe clădiri, terenuri, mijloace de transport conform art.456,464,469 din Legea nr.227/2015.

\*Referitor la proiectul de hotărâre privind Stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2020, vă atragem atenția că Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată cu modificările și completările ulterioare a fost abrogată și prin urmare trebuie să o scoateți din context".

Dl. Primar -1."Amendamentul privind menționarea regimului fiscal al taxei de salubritate va fi prevăzută în proiectul de hotărâre a Consiliului Local, precum și prevederea că este purtătoare de accesorii.

2.Amendamentul privind acordarea bonificației de 10% pentru plata cu anticipație a taxei de salubritate până la data de 31 martie, nu poate fi acceptat pentru următoarele considerente:

- Codul fiscal prevede acordarea bonificației numai pentru plata cu anticipație a impozitului pe teren, clădiri și mijloacele auto, nu și de la plata taxelor speciale.

- Chiar dacă se plătesc cu anticipație, operatorul local de salubritate prestează serviciul acestor persoane, serviciul a cărui contravaloare trebuie achitată din bugetul local. Având în vedere că nu se poate estima câte persoane vor achita cu anticipație, nu se poate estima valoarea ce trebuie suportată de la bugetul local.

3.Referitor la recomandarea privind invocarea Legii nr.215/2001, acest act normativ a fost din eroare invocat în referatul de aprobare, eroare ce a fost remediată."

### **4. Adresa înregistrată la Primăria Municipiului Tecuci sub nr.70008/05.12.2019 de către Partidul Național Liberal Tecuci.**

Dl. Primar da citire adresei nr.70008/05.12.2019 "Având în vedere dezbaterile publice pentru Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de aplicare a taxei speciale de salubritate pentru persoanele fizice și juridice din Municipiul Tecuci, vă transmitem următoarele propuneri:

1.Scutirea de la plata taxei speciale de salubritate pentru toate societățile comerciale fără salariați.

2.Reducerea cu 50% a taxei speciale de salubritate pentru persoanele fizice care aleg să colecteze, în mod voluntar, selectiv gunoiul.

3.Reducere cu 50% a taxei speciale de salubritate și a tarifului de salubritate pentru persoanele juridice care aleg să colecteze, în mod voluntar, selectiv gunoiul.

Dl Primar - "În legătură cu primul amendament - scutirea de la plata taxei de salubritate pentru toate societățile comerciale fără salariați. În proiect este prevăzută situația societăților comerciale care au sediul social la adresa de domiciliu și care nu au obligația achitării taxei de salubritate.

Al doilea amendament: reducerea cu 50% a taxei de salubritate pentru persoanele fizice care aleg să colecteze, în mod voluntar, selectiv gunoiul: amendamentul nu este fundamentat nici economic și nici tehnic, fapt pentru care nu poate fi acceptat, dar apreciem ideea ca fiind una foarte bună.

Astfel, pentru a încuraja colectarea selectivă propunem următorul amendament:

- Pentru persoanele fizice care depun la operatorul local de salubritate o cantitate de 8 Kg/lună/pers de deșuri reciclabile valorificabile poate beneficia de o reducere a taxei de salubritate de 4 lei/pers în luna respectivă. Propunerea noastră are la bază următorul raționament:

- taxa de salubritate lunară este calculată la o cantitate de 24Kg/lună/pers. Din această cantitate, potrivit legislației (în lipsa unei determinări de compoziție), 33% o reprezintă deșeurile reciclabile valorificabile, respectiv 8Kg/pers/lună.

- de aceeași facilitate pot beneficia și persoanele juridice, plătitoare a taxei de salubritate, pentru fiecare salariat, respectiv cele care nu încheie contract cu operatorul.

- referitor la scutirea de la tarif a persoanelor juridice, proiectul de hotărâre se referă doar la taxa de salubritate.

Dl.Primar –”Acum domnișoara va face înscrierile la cuvânt pentru proiectul **Stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2020**” astfel:

1. Domnul Diaconu Vasile

2. Domnul Catana Mitica (Asociația de proprietari nr.6B.Gh Petrascu)

Dl.Diaconu Vasile-” As vrea să fac un singur amendament, după cum a citat și domnul Primar în cadrul unei hotărâri de consiliu anterioare pe care am fost obligați într-un fel să o votăm pentru că situația era mult mai complicată, taxele locale s-au indexat, mărit cu 4.6% rata inflației. Într-adevăr celelalte procente din toate au rămas neschimbate. O anomalie aș vrea să sesizez și până la ședința Consiliului Local poate sunt lămuriri în ceea ce privește terenul arabil. Sunt discuții cu toți fermierii din Tecuci, în jurul Tecuciului și nu numai, cei care dețin terenuri agricole extravilane, prețul, impozitul pe terenul arabil în Tecuci este foarte ridicat și ca o constatare în tabelele pe care le avem, deci impozitul pe terenul intravilan care urmează să fie aplicat de la 1 ianuarie 2020 în zona A -118, extravilan, zona A - 127.

Deci impozitul pe terenul extravilan este mai scump decât impozitul pe terenul intravilan.

La fel zona B - 117 extravilan doar 89 în intravilan, zona C - 105 la extravilan și 81 la intravilan.

Mi se pare o discriminare să ai un teren intravilan care se poate construi și nu același lucru se poate spune despre celelalte categorii de terenuri. De exemplu la pășune zona A în intravilan - 89 lei și extravilan 71 lei.

Nu văd de unde au provenit aceste diferențe, cred că la un moment dat o să trebuiască să facem o resetare și prețul ori va fi egal ori extravilanul mai mic undeva un 10%, nu știu exact cum s-a calculat inițial, de fiecare dată se indexează. Dar știu că municipiile precum Bârladul au prețul la extravilan mai mic decât la Tecuci. A fost o hotărâre de Consiliu Local... și de atunci se tot indexează, ceea ce nu-i în regulă.

În plus mai e și problema care s-a ridicat de nenumărate ori la drumurile agricole de acces pe aceste terenuri.

Deci avem impozite la aceste terenuri foarte mari dar banii nu se întorc în zona în care aceste impozite se aplică.

Domnul Primar –”Dumneavoastră propuneți o diminuare a impozitului pe terenul agricol.”

Dl.Diaconu Vasile-”Aș propune în primă fază ca terenul agricol să aibă același preț și intravilan și extravilan, eventual mai mic decât cel intravilan.

Domnul Catana Mitica (Asociația de proprietari nr.6B.Gh Petrascu) –”În ceea ce privește taxa terenurilor agricole și intravilane mă alătur domnului inginer, mi se pare corect ce a spus dânsul.”

Domnișoara Secretar –”Nemăfiind alte propuneri se încheie dezbaterile publice pentru proiectul **”Stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2020”**.

Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre privind **”Aprobarea Regulamentului de aplicare a taxei speciale de salubritate pentru persoane fizice și juridice din Municipiul Tecuci”**.

Domnișoara Secretar face înscrierile la cuvânt astfel:

1. Domnul Diaconu Vasile

2. Domnul Leonte Ionel

2.Domnul Catana Mitica

3.Domnul Lucian Costin

4.Doamna Lovin Valeria Olimpia

6.Domnul Cristian Pohrib

7.Domnul Butunoi Liviu

DI.Diaconu Vasile -" În primul rând ca să mă refer la ceea ce a spus domnul Primar anterior și eu vreau să fac referire la fundamentarea tarifului, și avem două elemente aici pe care vreau să le aduc în discuție, cheltuieli directe de 30% într-adevar mi se par foarte mari, al doilea element care m-a frapat în tariful de transportat și depozitat în stația de transfer, alte servicii executate de terți, pază depozite, această sumă în fundamentarea tarifului este 13,23 după cum știm aceste depozite, terenul a fost predat Consiliului Județean pentru acel proiect pentru stația de transfer plus închidere depozit și nu consider corect ca paza acestora să se facă de C.U.P și mai mult decât atât acest element, această plată, să fie cuprins în acest tarif.

Nu văd de ce cetățeanul din Tecuci să plătească plata unor depozite în tariful de la C.U.P.

Dar mai mult decât atât această suma 13,23 este cât suma care se consumă cu motorina, piese de schimb și materii prime care costa 14,29.

Deci toată motorina, piesele de schimb care se cheltuie în Tecuci pentru adunarea gunoiului este egală cu paza acestor depozite, în tarif. Mai mult decât atât acest tarif de 13,23 este înmulțit cu 30% adică cheltuieli indirecte se mai adaugă 4 lei este înmulțit cu 19% TVA-ul și atunci aduce un aport de 20 -20,5 la tarif, adică mărește tariful cu 10%. Deci vorbim de o mărire de 10% artificială, ca să spun așa.

Același procent de 30% este aplicat și la încărcat și transportat deșuri menajere la depozitul Rosiesti.

Ori aici e clar, cheltuielile indirecte nu pot fi 30%. Mai mult de 10% nu au cum să fie cheltuielile indirecte.

Cât privește fundamentarea tarifului cei 26 lei/salariat nu are nici un fundament.

Nu există nici un calcul câtă cantitate de gunoi s-a depus de persoanele juridice cu contract.

Nu există nici-o situație cât deșeu s-a reciclat, depus la Roșiești.

Cred că până la sesiunea Consiliului Local ar trebuie revizuite multe din aspecte, mai ales că ținta noastră ar trebui să fie stimularea reciclării, să facem investiții, să scoatem din tarif cei care nu plătesc efectiv sau nu sunt în oraș, având în vedere ca doar 18.000 de persoane au plătit taxa, dacă noi tot mărim nu o să-i aducem și pe ceilalți să plătească. Consider în continuare că, C.U.P-ul trebuie ajutat prin investiții.

DI Primar - "Cu privire la investiții pentru 2020 la C.U.P ne-am propus achiziționarea a unei autogunoiere, stația de sortare va fi pornită, sperăm la sfârșitul lunii februarie, se va finaliza litigiul cu cel care noi am executat lucrarea. Vor fi taxați și cei care nu au plătit tariful de salubritate."

DI Butunoi Liviu -" Nu mi se pare normal o anumită creștere când nu s-au parcurs niște pași...Ce este de făcut ca populația Municipiului Tecuci să plătească mai puțin?"

DI Primar -" Selectarea gunoiului."

DI Butunoi Liviu -" Ce s-a întâmplat cu stația de selectare, în ce stadiu este?"

DI Primar - " Este în perimetrul C.U.P-ului, suntem în proces cu cel care a făcut această lucrare, nu dorește să aducă unele modificări necesare funcționării corecte a utilajului, sperăm ca la sfârșitul lunii februarie să-i dăm drumul acestei instalații de selectare."

DI Catana Mitica -"Primăria când încasează taxa la gunoi atunci când vin să plătesc impozitul mă obligați să plătesc și taxa tot anul?"

DI Primar -"Propunerea noastră taxa va fi încasată la Primăria Tecuci, se va plăti lunar, nu veți fi condiționați cu plata integrală a taxei de salubritate"

Doamna Lovin Valeria Olimpia - "O întrebare: există posibilitatea ca asociațiile de proprietari să încheie contracte separate cu alte firme de salubritate?"

DI Primar - "Nu, nu se poate..."

DI Leonte Ionel -"Domnul Diaconu Vasile a punctat destule lucruri la care nu o să mă mai refer în intervenția mea. Mă așteptam ca fundamentarea de preț, că e pentru tarif că e pentru taxă specială să fi fost făcută în baza art.19, alin 3 din Legea nr.101., acel articol spune că, contabilitatea se ține separat pe fiecare tip de activitate. Acele cheltuieli neprevăzute trebuiau aplicate exclusiv întregului complex de activități.

Nu este nici-o problemă pentru faptul că noi ducem și depozităm deșeurile din oraș și apoi le încărcăm și le ducem, ar trebui aplicate o singură dată și dacă se aplicau o singură dată per total cheltuielă cu certitudine procentul, sumele fixe ar fi mult mai mici, vis-a-vis de faptul că sunt aplicate de două ori în două fundamentări, o fundamentare la colectare și depunere în depozit și o încărcare și transport.

Dacă sunt închiriate utilajele respective de ce să-i pun 30% și la valoarea utilajului închiriat, 30% din ce-a de-a doua fundamentare ar fi trebuit pus într-un alt capitol, aplicat doar valorilor care au legătură cu CUP-ul nu și a supravalorilor utilajelor închiriate. Primăria a încheiat un contract cu un OTR? ar fi trebuit să dăm o hotărâre de consiliu în care să ne asumăm semnarea unui contract cu un OTR și o parte din cheltuielile pentru colectarea selectivă, venind acest OTR cu finanțarea, dacă tariful era rezonabil.

Statul roman prin aceste OTR-uri pune la dispoziția UAT-urilor niște sume de bani care ne-ar putea ajuta să reducem un pic și partea de colectare sau să o folosim pentru investiții...”

DI Primar – ”Suntem în discuții cu astfel de firme.”

DI Leonte Ionel – ”Salariații care locuiesc în Municipiul Tecuci și care 8 ore desfășoară activitate sucursalelor, agențiilor, punctelor de lucru sau agenților economici cu domiciliul în Tecuci nu înțeleg de ce trebuie să plătească tariful de salubritate întreg acasă, pentru că el din 24 ore 8 ore nu le locuiește acasă și le plătește și la servicii agentul economic, acolo unde lucrează.

Dacă aveți contracte cu școlile și grădinițele din Municipiul Tecuci, caci acelasi lucru se aplică și cadrelor didactice, angajaților și elevilor pe perioada cât ei se află la școală, CL finanțează serviciul de salubritate prin Ministerul Educației, de ce sa plăteasca gunoiul si acasa daca el 6 ore-8 ore in functie de programul fiecăruia el nu locuiește la domiciliu?

DI Primar – ” Nu cred ca exista cadru legal care să precizeze acest lucru. Cu privire la școli e posibil ca pe proiectul nostru să apară scutiri pentru că avem cadrul legal care ne poate ajuta.”

Doamna Lovin Valeria Olimpia – ”Consider că o problemă destul de importantă este colectarea acestor taxe deoarece sunt mulți cetățeni care nu plătesc taxa respectivă și atunci municipalitatea ar trebui să intervină într-un fel, prin somații, penalități ca și ei să plătească această taxă pentru că aceștia produc gunoi si de ce sa plătească altcineva în locul lor. Consider că aceste deșeuri ar trebui să ajungă la stațiile de sortare unde ar trebui exploatate, valorificate.

DI Cristian Pohrib – Problema tarifului la gunoi se poate rezolva pe două paliere: în primul rând este vorba de cântărirea gunoiului la sursă, dacă se vor face niște investiții clare în acest domeniu, una dintre cele mai bune este aplicată în marele orașe europene și în țară, dacă nu mă înșel o aplică domnul Boc la Cluj, e în pregătire la Botoșani unde se încearcă achiziționarea unor mașini cu cântărire la sursă și nu sunt scumpe și pot fi atașate mașinilor existente asemenea dispozitive.

DI Primar – ” Un astfel de sistem de cântărire ajunge unde la 6000 de euro va fi plătit ca și o rată, noi suntem în discuții cu astfel de firme.”

DI Cristian Pohrib - Nu se va ajunge niciodată la colectarea selectivă de la populație dacă nu ducem o campanie susținută de educare a populației, începând de la grădinițe și școli.

De ce nu le dăm niște săculeți pe diferite culori acasă?

DI Primar – ”Unde vor fi scoși acei saci?”

DI Cristian Pohrib - consider că eficientizarea Companiei, în general, ar trebui să fie un subiect de interes pentru toți consilierii locali, pentru toată populația Tecuciului.

DI Primar – ”Ceea ce ne propunem noi pentru anul următor eficientizarea CUP-ului dar și a celorlalte societăți subordonate Consiliului Local, vom investi în următoarea perioadă în Compania de Utilități Publice prin achiziționarea unei autogunoiere, deasemenea vom da drumul la acea stație de sortare a gunoiului.”

DI Lucian Costin- ”Dacă dorim să soluționăm problema gunoiului colectarea selectivă va fi soluția, acesta a fost și motivul nostru pentru care am făcut acea propunere de încurajare a cetățenilor pentru colectarea selectivă. Ne-ați solicitat domnule Primar să facem o fundamentare la această propunere, nu pot să fac această fundamentare deoarece nu am datele statistice, ultima oara când aveam date statistice de la CUP, această companie era pe pierderi, minus 560.000 lei, iar la momentul acesta, vorbesc pe surse, caci nu pot confirma, undeva la minus 8 miliarde lei. Vroiam să o întreb pe doamna director dacă avem o soluție cu privire la aceste pierderi , dacă domnul Primar are o soluție pentru rectificarea bugetara pentru acoperirea acestor diferente astfel încât să reușim să închidem pe profit anul, să nu avem probleme cu licența de operare.

DI Primar – ”Nu se va pierde licența de operare”

DI Lucian Costin- ”Începând cu anul următor sunt câteva creșteri semnificative, mă refer la taxa de economie circulară care anul acesta este de 30 lei/tonă iar de la anul va fi de 80 lei/tonă, o creștere substanțială, vor fi deferente pe salariul minim, o creștere de 7,2% și problem vor fi și pe taxa de depozitare la depozitul Roșiești. Cu toate acestea dumneavoastra ați venit cu o majorare a acestui tarif, la 12,61 comparativ cu 12,15, pe site-ul Primăriei a fost postat cu 12,61, dacă a fost o greșeala am inteles-o dar nu încercați să ne păcăliți.”

DI Primar – ”Cum adică vă păcălesc, dacă taxele si impozitele rămân la fel ca și anul trecut.”

DI Lucian Costin- ”Întrebarea mea de ce anul trecut am încasat tot 121,5 lei în condițiile în care nu erau aceste creșteri de taxe, astfel deduc că taxa de 12,15 lei de anul trecut a fost artificial crescută deși dacă mă uit la pierderea pe care a acumulat-o C.U.P-ul înseamnă că sunt în continuare probleme, și nu înțeleg cum vom reuși cu 12,15 lei să mergem în continuare și anul viitor.

Nu cred ca ați făcut vreo informare prezentată în Consiliul Local cu aceste pierderi.”

Dl.Anghel V –”Am înțeles că anul viitor persoanele fizice vor plăti la Primărie, acestea vor mai primi factură?”

Dl.Primar-”Se va plăti lunar la Primărie.”

Având în vedere că nu mai sunt alte puncte de vedere, se declară închise lucrările dezbaterii publice.

**P R I M A R**

**Ing.Cătălin Constantin HURDUBAE**

**S E C R E T A R General**  
**U.A.T. Municipiul Tecuci**  
jr. Valerica FOTACHE

Responsabil pentru relația  
cu societatea civilă  
consilier superior ~~Adelina BĂRBUȚĂ~~